

Zpravodaj

Libereckého krajského sdružení

SOUTĚŽ
1. kategorie
VELKÁ
STŘELECKÁ
CENA
Města
SEMILY

Číslo 01
Pátek 27.10. 2023
10,00 hodin

Vážení sportovní přátelé,

vítáme vás na dnešní střelecké soutěži. Těší nás, že jste přijeli na 28. ročník tradičních podzimních vzduchovkových závodů I. kategorie. Již čtvrtým rokem se tyto závody konají v Semilech.

Provázet soutěží vás budou nejen nástěnky (první ve vstupu vedle recepce a druhá na chodbě, těsně za vchodem na střeštiště Sportovního centra), ale také průběžné výsledky on-line (https://1url.cz/@vcsem_2023, QR kód najdete na nástěnkách i přímo u vchodu na střeštiště). A samozřejmě vás bude provázet i náš Zpravodaj, jehož první číslo dostáváte do rukou a kde najdete to, co jinde ne ☺. Co ve Zpravodaji najdete, záleží i na vás – buďte k našim pracovníkům laskaví a když se jim i trochu otevřete, bude Zpravodaj o to zajímavější. Samozřejmě, ve Zpravodaji budou i fotky, ale vzhledem k formátu Zpravodaje trochu menší – větší najdete na nástěnkách.

Vstřícný přístup vedení města a zdejší Sportovní centrum stojí za pokračováním historie těchto střeleckých závodů 1. kategorie. Můžeme dokonce říci, že město má k našemu závodě lepší vztah, než ČSS – vždyť tento závod je nominačním závodem pro ME jen pro pistoláře a pro puškaře tak zbyly jen ty podniky, které se konají v Plzni. Samozřejmě, objektivita nominace je potom zajímavá, protože někdo teprve na palebné čáře zjistí, že si zapomněl zout bačkory, protože vstal z postele jako každý den a druhý má za sebou několik stovek kilometrů v autě. Po této stránce jsou podmínky v Semilech pro všechny podobné a rozhoduje i to, jak se každý dokáže popasovat s přesunem, spaním v neznámém prostředí i střelbou v neznámém prostředí a s jinými rozhodčími. Dokonce bychom mohli říci, že je takový závod objektivnější pro nominaci na závody, které se nebudou střílet v Plzni ☺. Bohužel - asi i díky nezařazení do nominačních závodů, je účast puškařské špičky trochu tristní. Ale věříme, že i ti tři v pozadí, kteří se přihlásili (Mikulčík, Tichý, Nepejchal) dokážou překvapit.

Ale pojďme k dnešku – již několik let pořadatelé z Libereckého krajského sdružení připravují kromě běžných závodů i páteční závody výhradně pro kategorie dorostu se střelbou finále. A aby si mohlo vyzkoušet finále více mladých střelců, dělí kategorii dorostu na dorostenky a dorostence. Určitě dobrá zkušenost pro nejlepší z mladých střelců, jak se seznámit se střelbou finále v reálném prostředí závodu, ne jen na tréninku!

A bychom byli úplní, nesmíme zapomenout, že v pátek se také zahajují pistolářské disciplíny, které tak často na závodech 1. kategorie nevidíme. SPVzPi 30+30 zahajuje v pátek, v sobotu RVzPi 2x30 a v neděli StVzPi 30+30. Disciplíny náročné na organizaci, disciplíny, které se zase tolik nestřílejí, ale je dobře, když je někdo podporuje. Jejich propagátorem je již dlouhou dobu předseda Libereckého sdružení, je možné, že má prsty v největším počtu závodů v těchto disciplínách v ČR, protože mnoho let se střílely i v rámci čtyřkolové Liberecké ligy...

Pro ty nejlepší střelce nejen z dneška, jsou samozřejmě připraveny diplomy a medaile, ale i věcné ceny. Vloni byly i peněžité prémie pro vítěze – možná si je pořadatel schovává jako překvapení... Necháme se překvapit i my.

Občerstvení pro střelce

V přízemí Sportovního centra je velká restaurace – a inzerovaný Pilsner Urquell (samozřejmě jen pro trenéry) snad platí ☺! A už máme informaci od rozhodčích, že i nabídka jídel je výborná!

Informace pro účastníky, aneb co dělat, aby všechno bylo OK.

Již od prezentace by neměly být problémy. Manušíctí si dali záležet a připravili vše tak, aby prezentace probíhala rychle a beze zmatek. **Prosíme jen – zkontrolujte si svoje údaje na startovních listinách, než se budete prezentovat.** Ale protože někdy i při zveřejnění výsledků se ještě zjistí chyby ve vašich údajích, oznamte to okamžitě rozhodčím nebo u prezentace. Chyby se najdou v překlapech (chybí nebo přebývá písmenko, zvláště u trochu neobvyklých jmen) a někdy se změni klubová příslušnost. **Děkujeme za všechna upozornění.**

**Hodně štěstí a co nejvíce osobáček přejí pořadatelé
a také redakce tohoto Zpravodaje!**

Zpravodaj

Libereckého krajského sdružení

SOUTĚŽ
1. kategorie
VELKÁ
STŘELECKÁ
CENA
Města
SEMILY

Číslo 02
Pátek 27.10. 2023
15,00 hodin

Přátelé, účastníci našich závodů,

na pátečních startovních listinách byl stav puškařů a pistolářů ve 40ranných disciplínách vyrovnaný – vždy zhruba 1 a půl směny. Vzhledem k tomu, že jde o dorost a všední den, můžeme být spokojeni i jako pořadatelé. Ve SPVzPi 30+30 startuje 28 střelců, kteří začínají v domě nábytku Jamal v 15,00. Zde se střílí bez rozdělení na kategorie.



A jak to klope pořadatelům? Jsou nějaké problémy? My zatím na žádné nepřišli! Ale z obvykle dobře informovaných kruhů jsme se dozvěděli, že z Plzně nepřišla magnetická čísla – a tak se tiskárna Šárky Hubené téměř zavařila (nebo Šárka?). Ale poradila si s tím a střelci ani nepoznají, že čísla nejsou originál plzeňská... Takže zatím je to jako vloni – všichni účastníci vidí jen dobře namazaný stroj, kde všechny součástky (rozuměj funkcionáři závodu) do sebe zapadají a běží tak, jak mají. V klidu jsou i rozhodčí (a to je co říci!) a tak snad to kazí jen nějaké ty slizky

mladých střelců v případě, že se nepodařilo nastřelit ten osobáček, který jsme každému přáli... Ale trenéři, kteří mají pro své svěřence samozřejmě to největší pochopení, jim určitě vysvětlí, že příště už se to podaří.

Zprávy ze zákulisí

Jak se připravovaly letos střelnice? Samozřejmě bylo víc problémů – hala Sokola, kde se vždy střílely víceranné pistolové disciplíny, je obsazená jiným sportem a tak se letos střílí v Domě nábytku Jamal, který je vzdálen asi 150 metrů. Malé problémy Fandy Poláčka a Milana Macha jsme již zmiňovali, ale tito zkušení harcovníci by si samozřejmě dokázali poradit i se závažnějšími. Výsledky on line už běží, všichni je mohou sledovat i na svých mobilech.

A kdo se o nás stará?

Jinými slovy – co pořadatelé? Potkáváme staré známé tváře, ale pochopitelně i nováčky. Ve funkcích nejvyšších se to nemění (a jmenovat nebudeme, co kdybychom na někoho zapomněli?). Na ostatních místech se sem tam najde i začátečník – to když se zajištěním závodu vypomáhají trenéři i střelci. A tak jsme dnes mohli ve funkci rozhodčího na střelišti vidět i Radka Mikulčíka, který by se jistě raději chystal na zítřejší závod (poslední výsledek v kontroláčkách prý vypadají nadějně), ale je z SSK Liberec...



Informace na webech

Po závodě hledejte fotky, Zpravodaje a další jako obvykle na webu SSK Liberec a Manušice. Pokud budete chtít něco extra, hlase se u prezentace Šárce Hubené nebo Karlu Brabcovi. Klasické výsledky pochopitelně na svazovém webu, ale máte on line adresy ze z Plzně... A protože Šárka a Karel pracovali na přípravě závodu hodně, mají tu největší fotku! Jsou z SSK Manušice...

Výsledky pistolářů

Ano, mohli bychom je tu napsat, ale od toho jsou výsledky a ty už všichni mají on line k dispozici. Nás zaujala osobnost Štěpána Marečka, který vloni vyhrál eliminaci a ve finále skončil na druhém místě za Cundou. Letos vyhrál eliminaci Cunda a ve finále skončil na druhém místě za Marečkem. Někdy se historie opakuje, jen v jiném obsazení...



A jak se dařilo puškařům? Počkejte si na Zpravodaj č.3!

Zpravodaj

Libereckého krajského sdružení

SOUTĚŽ
1. kategorie
VELKÁ
STŘELECKÁ
CENA
Města
SEMILY

Číslo 03
Pátek 27.10. 2023
18,00 hodin

Přátelé (můžeme snad toto oslovení použít - jsme tu spolu už skoro celý den...),
pistoláři dostříleli finále a halu teď okupují puškaři. A my jsme zatím posbírali některé další postřehy z naší soutěže.



Dorostenci (a pochopitelně i dorostenky – jak jsme už zmiňovali, obě kategorie střílely odděleně) v disciplíně VzPi 40 si vyzkoušeli finále a vítěze Marečka jsme připomněli ve Zpravodaji č.2. Možná bychom měli zmínit i nejlepší dívku. Tou se stala skoro místní (z Nové Paky, ale střílející za Duklu Plzeň) Klára Ticháčková. Ta vyhrála kvalifikaci i finále, zajímavý byl postup Joslové na druhé místo ve finále, když v kvalifikaci měla čtvrtý nástřel. V absolutních nástřelech v kvalifikaci i ve finále byli lepší chlapi, to pro genderové specialisty. Ale protože genderovou (ne)vyvážeností jsme se zabývali obsáhle v našich Zpravodajích v loňském roce, letos si komentáře na toto téma odпустíme



Trochu o disciplíně SvzPi 30+30

Musíme opravit naše tvrzení, že se „sportka“ střílí bez kategorií. Není to pravda! Z propozic to nebylo jasné a tak jsme si mysleli, že kategorie dorostu oddělené nejsou – ale jsou. To jsme zjistili, teprve když k nám přišly výsledky jako podklad pro psaní diplomů. Takže ještě jednou se omlouváme a víme, že kromě mužů (pořadí Lát z K. Varů 555 bodů, Kouňovský z Duelu Praha 546 bodů a Hulík z Nových Lesů 529 bodů) budeme psát i diplomy pro dorostenky, kteří ještě mají do konce soutěže zhruba hodinku ☺.

Jak je to s tou nevyvážeností mezi pistoláři a puškaři



Již jsme měli v redakci nějaké reakce na naši poznámku o tom, že pistoláři mají Semily jako nominační závod na Evropu (a přitom mají státního trenéra z dalekého Bílovce) a puškaři nemají (zatímco puškařský státní trenér je nejen z Libereckého kraje, ale dokonce z klubu, který se o organizaci závodu v Semilech tolik stará). To samozřejmě řešit nemůžeme, ale chceme doložit naše tvrzení, že město Semily se stará. A tak přikládáme fotku nástěnky ze vstupu do Sportovního centra, kde jsou nejen plakáty, které město nechalo vytisknout u tiskárny SURA v Rokytnici n.J., ale shodou okolností se u plakátů vyskytl i místní střelecký funkcionář a ředitel soutěže Tomáš Pěnička. No nejsou ty plakáty hezké? A že o nich místní vědí, to

jsme si ověřili shodou okolností již před soutěží, když jsme se v úplně jiném sportu v Liberci potkali se zdejší hvězdou stolního tenisu Pepou Bělovským. Když jsme mu řekli, že za pár dní jedeme do Semil na střelecké závody, odpověděl, že to ví, že viděl plakáty!

**Přejeme všem účastníkům dnešních závodů co neklidnější noc –
připravte se na zítřek, kdy nás čeká opravdu velký maratón, který
začne v 8 hodin ráno a skončí pozdě večer
– odhadujeme kolem 22. hodiny**